Local e data
A

NOME COMPLETO DA FINANCEIRA / BANCO
A/C do Serviço de Atendimento ao Cliente / Diretoria da Instituição

Endereço completo do escritório central
Assunto: Pedido de resgate parcial antecipado

Prezados senhores

Em inserir a data de aquisição do título, adquiri um título de capitalização oferecido por esta instituição financeira descrever os dados do produto e número. Entretanto, tendo cumprido a carência exigida contratualmente, apontada na cláusula indicar do contrato, ou seja, indicar meses, e não podendo aguardar o decurso do prazo total de vigência deste título, em razão de necessitar imediatamente de recursos, venho solicitar o resgate parcial antecipado dos valores a que tenho direito. Assim, não estou desistindo da aplicação, mas apenas requerendo o levantamento parcial dos recursos capitalizados correspondentes a R$ indicar o valor desejado. 

Diante do exposto, venho notificá-los de que estou solicitando o resgate parcial do valor de R$ indicar acumulado em meu título de capitalização, antecipadamente, conforme me garantem a Circular Susep no 130/2000, no artigo 7o, parágrafo 1o, que diz: “A Sociedade de Capitalização não poderá se apropriar da provisão matemática dos títulos suspensos ou caducos por inadimplência dos pagamentos, devendo colocar à disposição do titular, independentemente do número de pagamentos efetuados, o valor de resgate após o período de carência, ainda que a inadimplência ocorra em data anterior ao prazo de carência fixado; § 1o Para o caso de resgate, é facultada a fixação de um prazo de carência para a efetivação do pagamento, não superior a (24) vinte e quatro meses, contados da data de subscrição do título de capitalização”. Apóio-me ainda no artigo 6o, inciso VI, do Código de Defesa do Consumidor, que garante: “a efetiva prevenção e reparação de danos patrimoniais e morais, individuais, coletivos e difusos”; conjugado com o artigo 422, do Código Civil, que: “prevê a boa-fé entre os contratantes”. Estou ciente de que o valor a ser resgatado deve corresponder, no mínimo, a 90% dos recursos capitalizados.

Dessa forma, ficam V. Sas. notificadas de que, na falta de atendimento à presente solicitação, no prazo de 10 (dez) dias, a contar do recebimento desta, darei conhecimento do fato à Susep e farei reclamação a entidades de defesa do consumidor, além de poder adotar as medidas judiciais cabíveis. Aguardo sua resposta por escrito.

Atenciosamente

Assinatura
Nome completo
Endereço completo, telefone, fax ou e-mail para contato
